	
	 


СВЕДЕНИЯ

о поступивших в Избирательную комиссию Калининградской области до дня голосования обращениях 
о нарушениях избирательного законодательства при подготовке и проведении досрочных выборов Губернатора Калининградской области, назначенных на 10 сентября 2017 года, и принятым  мерах реагирования
	№
п/п
	 Дата поступления обращения
	Содержание обращения
	Кем заявлено
	Сведения о подтверждении
	Принятые меры реагирования

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	  19 июня 2017 года.
	  Обращение по факту размещения на официальном интернет-сайте информационного агентства ТАСС текста интервью с Врио Губернатора Калининградской  области А.А. Алихановым 19 июня 2017 года. Просит провести проверку законности размещения текста интервью,  потому что полагает,  что это является нарушением избирательного законодательства, выразившемся в даче обещаний избирателям и оглашении слогана для избирательной кампании.
	  Обрехт (Майтакова) О. Г.- врио главного редактора Интернет- портала «Новый Калининград.Ru».
	  Нарушений законодательства не установлено.
	   Проведенной проверкой нарушений требований закона при размещении на официальном интернет-сайте информационного агентства ТАСС текста интервью с Врио Губернатора Калининградской  области А.А. Алихановым  19 июня 2017 года не установлено. Заявителю подготовлен и направлен письменный ответ 21 июня 2017 года.  

	2
	   27  июля 2017 года.
	     Жалоба на нарушение порядка проведения предвыборной агитации газетой «Вечерний трамвай» фактом опубликования статьи «О варягах и аборигенах» (автор Алексей Денисенков, редактор «КП-Калининград»).
	  Ревин И.А., кандидат на должность Губернатора Калининградской области.
	  Нарушений законодательства не установлено.
	   Жалоба рассмотрена на заседании ИККО.  Решением ИККО  от 31 августа 2017 года №92/729-7 жалоба отставлена без удовлетворения, так как статья «О варягах и аборигенах»  не является агитационным материалом.

	3
	  28  июля  2017 года.
	   Жалоба на нарушение порядка проведения предвыборной агитации фактом опубликования статьи статья «Про выборы и геополитику»,  размещенной 17 июля 2017 года в сетевом средстве массовой информации klops.ru (автор Алексей Денисенков, редактор «КП-Калининград»).
	  Ревин И.А., кандидат на должность Губернатора Калининградской области.
	  Нарушений законодательства не установлено.
	  Жалоба рассмотрена на заседании ИККО. Решением ИККО  от 01 августа 2017 года №93/733-7 жалоба отставлена без удовлетворения, так как статья «Про выборы и геополитику»  не является агитационным материалом.

	4
	  07 августа 2017 года.
	  Жалоба о нарушении редактором газеты «КП-Калининград» запрета на проведение предвыборной агитации  представителями организаций, осуществляющих выпуск средств массовой информации при осуществлении ими профессиональной деятельности.
	  Ревин И.А., кандидат на должность Губернатора Калининградской области.
	  Нарушений законодательства не установлено.
	  Жалоба рассмотрена на заседании ИККО.         Жалоба рассмотрена на заседании ИККО.  Решением ИККО от 11 августа 2017 года №95/ 743-7 материалы по  жалобе направлены в   Управление Роскомнадзора по Калининградской области в отношении главного редактора газеты «КП-Калининград» А. Денисенкова. В удовлетворении жалобы в  части требования запретить  и изъять агитационные материалы  отказано. Управлением Роскомнадзора по Калининградской  области   01 сентября 2017 года вынесено определение об отказе в возбуждении дела об  административном правонарушении в отношении главного редактора газеты «КП-Калининград» А. Денисенкова.

	5
	  09 августа 2017 года.
	  Жалоба на изготовление кандидатом Мишиным Е.В.  агитационного печатного материала «Спецвыпуск ЛДПР»  с нарушением требований действующего законодательства, которое выражается в использование кандидатом Мишиным Е.В. преимуществ своего должностного или служебного положения и подкупе избирателей.
	  Ревин И.А., кандидат на должность Губернатора Калининградской области.
	  Нарушений законодательства не установлено.
	Жалоба рассмотрена на заседании ИККО. Решением ИККО от 11.08.2017 №95/744-7 материалы по жалобе направлены в УМВД России по Калининградской области (статья 5.16 КоАП РФ) и в прокуратуру Калининградской области (статья 5.45 КоАП РФ) в отношении кандидата на должность Губернатора Калининградской области Е.В. Мишина.  Согласно информации, представленной УМВД России по Калининградской области от 31 августа 2017 года за  №16/583,  уполномоченным сотрудником полиции вынесено определение №000157 от 30 августа 2017 года об отказе в  возбуждении дела об административном  правонарушении в связи с   отсутствием в действиях Мишина  Е.В. состава административного  правонарушения. Прокуратурой Центрального района г.  Калининграда  по результатам проведенной проверки вынесено определение  об  отказе в возбуждении дела  об административном  правонарушении по  статье 5.45 КоАП РФ в связи с отсутствием в действиях кандидата Мишина Е.В. состава административного правонарушения.

	6
	  15 августа 2017 года.
	   Обращение о том, что в г.  Гусеве кандидату от ЛДПР не предоставили помещение для встречи с избирателями.
	  К. А.Д., избиратель.
	  Нарушений законодательства не установлено.
	  Проведенной ИККО  проверкой сведения, изложенные в обращении не нашли своего объективного подтверждения. Заявителю  подготовлен и направлен письменный ответ.

	7
	  16 августа 2017 года.
	  Жалоба на размещение в г. Немане агитационных печатных материалов кандидата на должность  Губернатора Калининградской области А.А. Алиханова в зданиях,  где расположены избирательные участки №№409, 410 и 414.
	  Ревин И.А., кандидат на должность Губернатора Калининградской области.
	  Сведения о нарушениях законодательства подтвердились.
	   Жалоба рассмотрена на заседании ИККО. Решением ИККО от 24 августа  2017 года № 98/ 757-7 жалоба удовлетворена частично. Материалы направлены в УМВД России по Калининградской области для установления лиц, разместивших агитационные материалы в зданиях избирательных участков и привлечении их  к административной ответственности. Составлен протокол об административном правонарушении в отношении завхоза Дома детства и юношества города Немана К.Т.В. (УИК № 410).  Постановлением  мирового судьи Неманского судебного участка Калининградской области от 09 октября 2017 года К.Т.В. признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 5.12 КоАП РФ и ей назначено наказание в виде административного штрафа в  размере 500 рублей.  Решение суда вступило в законную силу. По результатам проведенной проверки по фактам размещения агитационных печатных материалов в зданиях, где расположены избирательные участки №409 и №411 уполномоченным сотрудником МО МВД России «Неманский» вынесено определение о прекращении дела об административном правонарушении на основании пункта 1 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ за отсутствием события административного правонарушения.

	 8
	  16 августа 2017 года.
	  Жалоба о размещении в Интернете по адресу https://vk.comstabalihanov агитационных материалов с нарушением требований законодательства.
	 Ревин И.А., кандидат на должность Губернатора Калининградской области.
	 Нарушений законодательства не установлено.
	  Жалоба рассмотрена на заседании ИККО. Решением ИККО от 24 августа 2017 года № 98/ 758-7 в удовлетворении жалобы отказано из-за отсутствия оснований для привлечения к ответственности,   так как нарушений законодательства не установлено.

	9
	  18 августа 2017 года.
	  Обращение о снятии  А.А. Алиханова с выборов за экстремизм.
	  М.В.А., избиратель.
	  Нарушений законодательства не установлено.
	  Проведенной ИККО проверкой нарушений законодательства не установлено. Заявителю подготовлен и   направлен письменный ответ.

	10
	  23 августа 2017 года.
	  Информация о размещении агитационного материала кандидата на должность Губернатора Калининградской области Ревина И.А. вне мест, определенных для этого, и при отсутствии согласия  собственника на размещение агитационного материала.
	  Воробьева И.В., управляющий делами администрации городского округа «Город Калининград».
	 Сведения о нарушениях законодательства подтвердились. 

  
	   Информация рассмотрена на заседании ИККО. Решением ИККО №99/765-7  от  25 августа 2017 года материалы по обращению направлены в УМВД России по Калининградской области  для проведения проверки по установлению  лиц,  разместивших агитационный материал кандидата на должность Губернатора Калининградской  области Ревина И.А., и привлечения их к административной ответственности по статье 5.12 КоАП РФ. 07 сентября 2017 года уполномоченным сотрудником полиции вынесено  определение о возбуждении дела об административном правонарушении по части 2 статьи 5.12 КоАП РФ. Проводится расследование. 7 ноября 2017 года вынесено постановление о прекращении дела об административном правонарушении на основании пункта 1 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ.

	11
	  22 августа 2017 года.
	  Обращение о том,  что несовершеннолетними гражданами РФ разносятся по квартирам газеты, содержащие,  по  мнению избирателя,  агитацию за А. Алиханова. Этим гражданам РФ невозможно задать интересующие избирателя вопросы или обсудить какие-либо проблемы.
	  В. В.М.,  избиратель.
	  Сведения о нарушениях законодательства подтвердились. 

  
	  Обращение рассмотрено на заседании ИККО. Решением ИККО № 99/766-7 от  25 августа 2017 года материалы по обращению направлены в УМВД России по Калининградской области  для проведения проверки по установлению  лиц,  привлекших к распространению агитационного материала кандидата на должность Губернатора Калининградской  области Алиханова А.А. несовершеннолетних граждан РФ., и привлечения их к административной ответственности по статье 5.11 КоАП РФ. Проведенной проверкой лицо, привлекшее несовершеннолетних граждан к распространению агитационных материалов, установлено. В отношении М.М.И. составлен протокол об административном правонарушении по статье 5.11 КоАП РФ. Постановлением мирового судьи 2 судебного участка Светлогорского района Калининградской области М.М.И. признана виновной в  совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 5.11 КоАП РФ и ей назначено наказание в виде административного штрафа в размере 1000 рублей. Решение суда вступило в законную силу.

	12
	  28 августа 2017 года.
	  Обращение о планируемом проведении общественным Советом МО «Багратионовский городской округ» розыгрыша призов среди пришедших на выборы избирателей. Просит проверить законность проведения лотереи.
	  Ревин И.А., кандидат на должность Губернатора Калининградской области.
	  Нарушений законодательства не установлено. 
	  Проведенной ИККО проверкой нарушений законодательства не установлено. Заявителю подготовлен и направлен письменный ответ.

	13
	  29 августа 2017 года.
	  Жалоба на  распространение агитационного материала органом местного самоуправления, проведение агитации за кандидата на должность Губернатора Калининградской области А.А. Алиханова на показательных выступлениях спортсменов.
	  Ревин И.А., кандидат на должность Губернатора Калининградской области.
	  Сведения о нарушениях законодательства подтвердились. 

   
	   Жалоба рассмотрена на заседании ИККО. Решением ИККО №104/789-7 от 07 сентября 2017 года жалоба удовлетворена частично. Материалы по жалобе  направлены в  УМВД России по Калининградской области и Управление Роскомнадзора по Калининградской  области для привлечения к ответственности лиц причастных к изготовлению незаконных агитационных материалов по статьям 5.11 и 5.12 КоАП РФ. Управлением Роскомнадзора по Калининградской области обращение И.А.  Ревина рассмотрено, сообщено, что http://zelenogradsk.com не зарегистрировано в качестве средства массовой информации и на него не распространяются нормы законодательства о средствах массовой информации. Уполномоченным сотрудником  МО ОВД России по Зеленоградскому району  вынесено  определение о возбуждении дела об административном 

правонарушении по статье 5.12 КоАП РФ. Проводится расследование. По результатам административного расследования вынесено постановление о прекращении  дела об административном правонарушении от 22 ноября 2018 года №2308.

	14
	  29 августа 2017 года.
	  Жалоба на размещение агитационного материала «Обои для рабочего  стола» на сайте http://Алиханов 2017 с  нарушением требований законодательства и незаконное использование сервиса «Яндекс. Карты».
	  Ревин И.А., кандидат на должность Губернатора Калининградской области
	  Нарушений законодательства не установлено 
	  Жалоба  рассмотрена на заседании ИККО 30 августа 2017 года. Решением ИККО №101/772-7   в удовлетворении жалобы отказано, так как доводы о предполагаемом нарушении законодательства не нашли своего подтверждения.

	15
	  23 августа 2017 года.
	  Жалоба на размещение агитационного печатного материала кандидата на должность Губернатора Калининградской  области А.А. Алиханова в здании МБДОУ Детский сад №4 г. Балтийска с нарушением требований закона.
	  Ревин И.А., кандидат на должность Губернатора Калининградской области
	  Сведения о нарушениях законодательства подтвердились. 
	  Жалоба рассмотрена на заседании ИККО. Решением ИККО от 31 августа  2017 года № 101/771-7  жалоба удовлетворена частично. Материалы направлены в УМВД России по Калининградской области для установления лица, разместившего агитационный материал в здании МБДОУ Детский сад №4 г. Балтийска с нарушением требований закона. 06 сентября 2017 года уполномоченным сотрудником полиции вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении по статье 5.12 КоАП РФ. Проводится расследование. По результатам административного расследования 14 сентября 2018 года вынесено постановление №751  о прекращении дела об административном правонарушении.  

	16
	   31 августа 2017 года.
	   Жалоба на использование в  агитационном материале кандидата на должность Губернатора Калининградской области А.А. Алиханова муниципальной символики – герба МО «Неманский городской округ».
	  Ревин И.А., кандидат на должность Губернатора Калининградской области.
	 Нарушений законодательства не установлено.
	  Проведенной проверкой нарушений закона при изготовлении агитационных материалов кандидата на должность Губернатора Калининградской области А.А. Алиханова не установлено.  Заявитель  о результатах проверки письменно проинформирован.

	17
	   31 августа 2017 года.
	  Заявление о размещении на Карте нарушений движения «Голос»  информации о том, что Яроц Татьяна Николаевна – председатель УИК №565 (Советск, Калининградская область) и не может быть  доверенным лицом кандидата на должность Губернатора Калининградской области и ей запрещено агитировать на выборах. Но Яроц Татьяна агитирует за кандидата в губернаторы Алиханова на его предвыборном сайте http:// alihanov 2017, а также о том, что  в «Центре развития ребенка детском саду №10 «Родничок» была проведена встреча с  родительской общественностью, которую  организовали доверенные  лица кандидата на пост губернатора Алиханова А.А. – Яроц Т.Н., Смазнова А.А. Участникам собрания были представлены информационные буклеты, в которых содержится информация о предстоящих выборах 10 сентября 2017  года. Агитация в образовательном  муниципальном учреждении.  
	  Р.С.А., член ИККО с правом совещательного голоса.
	  Сведения о нарушениях законодательства подтвердились. 
	   Материалы по  заявлению направлены в Советскую ТИК., которая проводила проверку по изложенным в заявлении сведениям. Решением Советской ТИК материалы по информации,  размещенной на Карте нарушений движения «Голос» направлены в  полицию для принятия предусмотренных законом мер реагирования. Заявитель  письменно проинформирован о результатах проверки  04 сентября 2017 года. При формировании нового состава участковой избирательной комиссии не назначена членом участковой избирательной комиссии избирательного участка №565 с правом решающего голоса.

	18
	 30 августа 2017 года.
	  Жалоба на размещение агитационных печатных материалов кандидата на должность Губернатора Калининградской  области Е.В. Мишина на дорожных знаках, трансформаторных будках, столбах.
	  Ревин И.А., кандидат на должность Губернатора Калининградской области.
	 Сведения о нарушениях законодательства подтвердились. 

  
	  Жалоба рассмотрена на заседании ИККО.  Решением ИККО от 07 сентября 2017 года №104/788-7 жалоба удовлетворена,  материалы направлены в УМВД России по Калининградской  области для установления лиц, разместивших указанные материалы, и привлечения их к административной ответственности. Уполномоченным сотрудником полиции 15 сентября 2017 года  вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении по части 2 статьи 5.12 КоАП РФ. 15 ноября 2017 года вынесено постановление о прекращении дела об административном правонарушении на основании пункта 1 части 1  статьи 24.5 КоАП РФ.

	19
	  0 1 сентября 2017 года.
	   Жалоба на размещение на сайте Правительства Калининградской  области странички http://komanda.gov.39ru./ , на которой содержится информация о наборе в  команду Губернатора Калининградской области, размещен призыв «Стань участником новой команды губернатора».
	  Ревин И.А., кандидат на должность Губернатора Калининградской области
	  Нарушений законодательства не установлено.
	 Проведенной проверкой нарушений требования закона при размещении на официальном сайте Правительства Калининградской области указанной в жалобе информации не установлено.  Заявитель  о результатах проверки письменно проинформирован.  

	20
	 01 сентября 2017 года.
	  Жалоба на размещении на сайте Правительства Калининградской  области странички http://komanda.gov.39ru./ , на которой содержится информация о наборе в  команду Губернатора Калининградской области, размещен призыв «Стань участником новой команды губернатора».
	  Г.И., избиратель.
	 Нарушений законодательства не установлено.
	  Проведенной проверкой нарушений требования закона при размещении на официальном сайте Правительства Калининградской области указанной в жалобе информации не установлено.    Заявитель  о результатах проверки письменно проинформирован.

	21
	03 сентября 2017 года.
	  Об отсутствии информации о выборах в Калининградской области.
	  М.А.В.,  избиратель.
	Нарушений законодательства не установлено.
	  Проведенной проверкой  установлено, что сведения, изложенные в обращении, не соответствуют действительности.  Заявитель  о результатах проверки письменно проинформирован.

	22
	04 сентября 2017 года.
	  Заявление о размещении на сайте Правительства Калининградской  области  информации о наборе в  команду Губернатора Калининградской области, которая является агитационной.
	  Чесалин М.Ю., председатель Комитета КРО ПП ПАТРИОТЫ РОССИИ.
	 Нарушений законодательства не установлено.
	  Заявление рассмотрено на заседании ИККО. Решением ИККО № 104/790-7   от  07 сентября 2017 года в  удовлетворении заявления отказано, так как размещенная информация не является предвыборным агитационным материалом. Копия решения ИККО направлена заявителю. 

	23
	 05 сентября 2017         года.
	  Заявление о проведении акции «Я решаю2017» с участием РСМ и Агенства по делам  молодежи Правительства Калининградской области является нарушением  закона.
	Б.А.В., член участковой избирательной комиссии с  правом  решающего голоса.
	  Нарушений законодательства не установлено.
	  Проведенной проверкой нарушений требований закона при проведении акции «Я решаю 2017» не установлено.  Заявитель  о результатах проверки письменно проинформирован.

	24
	 07 сентября 2017 года
	  Обращение о проведении незаконной лотереи АО «Калининградский янтарный комбинат» в городе  Гусеве и незаконном размещении агитационного материала в Зеленоградске.
	  К.О.В., избиратель.
	  Нарушений законодательства не установлено.
	  Проведенной проверкой нарушений требований закона не установлено.  Заявитель  о результатах проверки письменно проинформирован.

	25
	 07 сентября 2017 

года.
	  Информация о размещении агитационного материала кандидата на должность Губернатора Калининградской области Ревина И.А. вне мест, определенных для этого, и при отсутствии согласия  собственника на размещение агитационного материала.
	Воробьева И.В., управляющий делами администрации городского округа «Город Калининград».
	  Сведения о нарушениях законодательства подтвердились. 

  
	  Информация рассмотрена на заседании ИККО. Решением ИККО №105/795-7 от 08 сентября 2017 года материалы направлены в УМВД России по Калининградской области для установления лиц разместивших агитационный материал и привлечения их к административной ответственности. Материал был зарегистрирован в КУСП УМВД №5243, КУСП ОП №2 УМВД России по Калининградской области. Проведенной проверкой информация о нарушениях избирательного  законодательства не подтвердилась. Материал списан в дело.

	26
	09 сентября 2017 

года
	  Обращение с информацией о том,  что руководитель Калининградской областной противотуберкулезной больницы дал указание об информировании сотрудниками старших медицинских сестер о своем участии в голосовании.
	Б.А.Е, избиратель.
	Сведения о нарушениях законодательства подтвердились. 

  
	Руководителю  лечебного учреждения направлено письменное уведомление о недопустимости подобных   действий.

	27
	 09 сентября 2017 

года.
	  08 сентября 2017 года в  информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу https:vk.com/typical в группе «Типичный Калининград» опубликована информация о проведении 10 сентября 2017 года голосования на досрочных выборах Губернатора Калининградской области.
	 Информация поступила  из Управления Роскомнадзора по Калининградской области.  
	Сведения о нарушениях законодательства подтвердились. 

  
	Материалы направлены в Управление Роскомнадзора по Калининградской области для проведения проверки и возбуждения административного производства по статье  5.5 КоАП РФ. По информации, представленной Управлением Роскомнадзора по Калининградской области,  в связи с незамедлительным удален указанного материала производство по  делу  об административном правонарушении не возбуждалось.

	28
	09 сентября.2017 года.
	  Обращение о размещении агитационного материала кандидата на должность Губернатора Калининградской области Е.В. Мишина  ближе 50 метров  от избирательного участка №226.
	П. Е.А.,  избиратель.
	 Сведения о нарушениях законодательства подтвердились. 

  
	Материалы направлены в УМВД России по Калининградской области для проведения проверки и возбуждения административного производства по статье  5.12 КоАП РФ. Уполномоченным сотрудником полиции  вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении по статье 5.12 КоАП РФ. Проводится расследование. 15 ноября 2017 года вынесено постановление о прекращении  дела об административном правонарушении  по статье 24.5 КоАП РФ.


 СВЕДЕНИЯ
о поступивших в Избирательную комиссию Калининградской области в день голосования 10 сентября 2017 года и до установления результатов досрочных выборов Губернатора Калининградской области обращениях 
о нарушениях избирательного законодательства и принятым  мерах реагирования
	№
п/п
	Дата поступления обращения
	Содержание обращения
	Кем заявлено
	Сведения о подтверждении
	Принятые меры

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	10 сентября 2017

    года. 
	  Обращение  о том, что сегодня 10 сентября 2017 года в нарушение закона Калининградской области в 8 часов 40 минут, когда жители микрорайона спят, на избирательном участке по ул. Карамзина очень громко заиграла музыка,  побеспокоив и разбудив отдыхающих граждан.  Просит срочно принять меры к организатору на этом избирательном участке. Указал, что не пойдет теперь  голосовать, в понедельник направит жалобу на имя Губернатора Калининградской области.  
	  М.С.Б,  избиратель. 
	 Нарушений законодательства не установлено.
	   В ходе проведения проверки нарушений требований закона со стороны участковых избирательных комиссий не выявлено. Заявителю подготовлен и направлен письменный ответ.  

	2
	 10 сентября 2017 года.
	   Обращение  по вопросу ошибочного указания в приглашении на выборы места  голосования участковой избирательной комиссии избирательного участка  №215, в то время как  избиратель включен  в   список избирателей другого участка.   
	Т.О.Ф, избиратель.
	 Нарушений законодательства не установлено.
	  В ходе проверки нарушений со стороны участковых избирательных комиссий не выявлено. Заявителю подготовлен и направлен письменный ответ.  

	3
	 10 сентября 2017 года.
	  Сообщение о том, что около избирательного участка №499 (Калининградская область Правдинский район, пос.  Дружба, ул.  Комсомольская) был замечен легковой  автомобиль марки «Мазда», государственный номер ***,  из которого было  замечено распространение алкогольных напитков избирателям.  

	Мишин Е.В., координатор Калининградского регионального отделения ЛДПР.
	
	  Материалы по сообщению направлены в УМВД России по Калининградской  области для проведения проверки и принятия предусмотренных законом мер реагирования. 15 сентября 2017 года старшим участковым уполномоченным полиции ОП по Правдинскому району вынесено определение о возбуждении дела  об административном правонарушении в  отношении неустановленных лиц, распространявших алкогольные напитки избирателям. Проводится расследование. 15 октября 2018 года уполномоченным сотрудником ОП по Правдинскому району МО МВД России «Гвардейский» вынесено постановление о прекращении  дела об административном правонарушении на основании пункта 1 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ.


	4
	 10 сентября 2017 года.
	  Обращение по вопросу усиления контроля  за избирательным процессом в день голосования 10 сентября 2017 года в городе Балтийске.   

	Д.С.А., член Балтийской ТИК с правом совещательного голоса.
	 Нарушений законодательства не установлено.
	Заявителю подготовлен и направлен письменный ответ о мерах,  принятых ОМВД России по Балтийскому району по его  обращениям в ИККО и Центральную избирательную комиссию Российской Федерации по недопущению нарушений закона при проведении выборов в городе Балтийске.  


	5
	 10 сентября 2017 года.
	  Обращение об исключении из списка избирателей  К.А., по причине ее смерти (участковая избирательная комиссия избирательного участка  №210).  
	К.А.С., избиратель.
	  Сведения о нарушениях подтвердились.
	  ИККО во взаимодействии с Управлением  по вопросам миграции УМВД России по Калининградской области и  Агенством ЗАГС по Калининградской области  проведена проверка указанного в  обращении факта, сведения подтвердились. В регистр внесены изменения. Заявитель о результатах проверки  уведомлен.

	6
	 10 сентября 2017 года.
	  Обращение, в  котором заявитель  сообщил, что он не получил в  участковой избирательной комиссии избирательного участка №201  булку и сок, в то время как в  школе №32 избиратели получали мороженое и булочку.    

	К.В.В.,  избиратель
	 Нарушений законодательства не установлено.
	  Заявителю даны письменные разъяснения, что информации о проведении благотворительной акции на избирательном участке №201 в ИККО не имеется. Участковая избирательная комиссия избирательного участка №201 полномочиями по контролю за организацией работы школьного буфета не обладает. 


	7
	 10 сентября 2017 года.
	  Обращение  о том, что в список избирателей избирательного участка №196 были включены жильцы, которые продали квартиру и выписались в  2010 году, а ее муж в  список  избирателей включен не  был. Просит устранить это несоответствие.  

	  К.Л.П.,  избиратель
	  Сведения о нарушениях подтвердились.
	  ИККО во взаимодействии с Управлением  по вопросам миграции УМВД России по Калининградской области проведена проверка указанного в  обращении факта. В регистр избирателей внесены изменения. Заявитель о результатах проверки уведомлена.

	8
	 10 сентября 2017 года.
	Обращение о том, что  не всем впервые голосующим избирателям   хватило сувениров.   
	  П.И.А.. , член УИК с правом  решающего голоса.
	Нарушений законодательства не установлено. 
	  Информация подтвердилась.  Заявителю подготовлен и направлен письменный ответ.

	9
	 10 сентября 2017 года.
	  Обращение  о том, что использование государственного символа РФ - флага в  качестве шторки в кабинах для голосования недопустимо.  

	Б.О.И., избиратель.
	 Нарушений законодательства не установлено.
	  Заявителю  даны письменные разъяснения, что государственная символика РФ для изготовления шторок  в кабинах для голосования не использовалась.


	10
	 10 сентября 2017 года.
	  Обращение о том, что    при посещении избирательного участка №228 обнаружил, что его нет в списках избирателей,  вместо него числится человек с другим именем и отчеством. Просит устранить нарушение.   

	С.В.В.,  избиратель.
	Сведения о нарушениях подтвердились
	  В Регистр избирателей внесены изменения. Заявитель о результатах обращения письменно проинформирован. 


	11
	 10 сентября 2017 года.
	  Обращение по вопросу неуважительного   отношения к избирателю со стороны члена участковой  избирательной комиссии избирательного участка №284 и ее председателя Г.Е.М.,  выразившегося в том,  что избирателю не дали возможности высказать свои замечания по поводу плохой дороги на избирательный участок.
	К.Т.В.,  избиратель, пенсионерка.    

	Нарушений законодательства не установлено.
	  Информация о неудовлетворительном состоянии дорожного полотна направлена главе городского округа «Город Калининград».  Остальные  доводы изложенные в обращении, своего  подтверждения не нашли.  Заявителю подготовлен и направлен ответ.

	12
	 11 сентября 2017 года.
	  Обращение о распространении по  почтовым ящикам в г. Пионерский Калининградской области 9 сентября 2017 года агитационных материалов за кандидатов от партии «Единая Россия»,  о поступлении предложений проголосовать за кандидата  от этой партии,  получив взамен 500 рублей, замечен сбор копий паспортов,  давалась рекомендация не ходить на избирательные участки в единый  день голосования 10 сентября 2017  года. 
	Жириновский В.В., Председатель политической партии ЛДПР.    

	Нарушений законодательства не установлено.
	 ИККО материалы по обращению направлены в  МО МВД России «Светлогорский» для проведения проверки и принятия,  при необходимости, предусмотренных  законом мер реагирования. Заместителем начальника ОП по Пионерскому ГО МО МВД России «Светлогорский» вынесено постановление от 16 сентября 2017 года об отказе в  возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 5.16 КоАП РФ. О результатах проведенной проверки заявитель проинформирован письменно.


	13
	 11 сентября 2017 года.
	  Обращение о том, что на избирательном участке №408,  расположенном по  адресу: Калининградская область, г.  Неман,  ул.  Победы, 20,  зафиксирован не прошитый список  избирателей.
	Жириновский В.В., Председатель политической партии ЛДПР 


	Нарушений законодательства не установлено.
	  Согласно письменным пояснениям председателя участковой избирательной комиссии избирательного участка №408 сразу после начала голосования данный недостаток был устранен,  книги списка избирателей были прошиты. Заявитель о результатах проверки письменно проинформирован.


	14
	 11 сентября 2017 года.
	Обращение о зафиксированном наблюдателем от ЛДПР К.М.А. вбросе бюллетеней на избирательном участке №565,  расположенном по адресу Калининградская область, г. Советск, ул. Карла Маркса,  д. 2, МБОУ СОШ №4.  

	Жириновский В.В., Председатель политической партии ЛДПР
	Нарушений законодательства не установлено.
	   ИККО поступившее обращение 12 сентября 2017 года направлено в  МО МВД России «Советский» для проведения проверки и сообщения о ее результатах до 12 часов 14 сентября 2017 года. 14 сентября 2017 года в  ИККО поступило уведомление о результатах рассмотрения обращения В.В. Жириновского из МО МВД России «Советский» за исх. №6150 от 14 сентября 2017 года,  согласно которому сведения о  возможном вбросе бюллетеней на избирательном участке №565,  расположенном по адресу: Калининградская область, г. Советск, ул. Карла Маркса,  д. 2, МБОУ СОШ №4,  в ходе проведения проверки не нашли своего  объективного подтверждения. По результатам проверки вынесено определение об  отказе в возбуждении дела  об  административном правонарушении. Заявитель о результатах проведенной проверки письменно проинформирован.


	15
	 11 сентября 2017 года.
	  Обращение    о том, что месяц назад из   квартиры избирателя по адресу Московский проспект, 80-33 были выписаны родители: Ш. П. и Ш.Т.Н., но сверок видимо не проводится и они оказались  в  список избирателей  на избирательном участке №192,  а прописаны в Гурьевске, тем самым не смогли проголосовать. Просит  провести разбирательство и наказать виновных, которые халатно относятся к своей работе. 

	Ш. С.П., избиратель.  
	Сведения о нарушениях подтвердились
	  ИККО во взаимодействии с Управлением  по вопросам миграции УМВД России по Калининградской области проведена проверка указанных в  обращении сведений, по результатам которой установлено,  что факты подтвердились.   В  сведения о данных избирателях  в базе  данных «Регистр избирателей» внесены изменения. Заявитель о результатах проверки уведомлен.


	16
	 11 сентября 2017 года.
	  Обращение, в котором избиратель просит разобраться по вопросу  подачи заявления о включении в  список  избирателей по месту нахождения через портал Госуслуги. 30 июня 2017 года  избиратель оформляла  заявление о голосовании по месту нахождения через ЕПГУ. Придя на избирательный участок, не обнаружила себя в  реестре лиц, которые включаются в  список избирателей. Задает вопрос, если что-то сделала не так, почему не получила отказ? 

	А.Е.Л., избиратель.
	
	У заявителя запрошены дополнительные сведения,  необходимые для рассмотрения обращения по существу.


	17
	 11 сентября 2017 года.
	   Заявление   по вопросу работы избирательного штаба кандидата на должность  Губернатора Калининградской области А.А.  Алиханова.  

	С.О.И., агитатор.
	Нарушений законодательства не установлено.
	  Заявление направлено  в адрес зарегистрированного кандидата на должность  Губернатора Калининградской области А.А.  Алиханова, так как  вопросы, поставленные в  обращении, не входят в компетенцию ИККО. 


	18
	 11 сентября 2017 года.
	  Обращение  по вопросу отсутствия информации  о кандидатах, о месте, где избиратель могла бы проголосовать.  

	Т.Г.А., избиратель.
	Нарушений законодательства не установлено.
	  В ходе проведенной проверки установлено,  что информирование избирателей пос. Константиновка было осуществлено в  соответствии с требованиями законодательства. Заявителю  подготовлен и направлен ответ об отсутствии оснований для принятия мер реагирования. 


	19
	 12 сентября 2017 года.
	  Обращение избирателя по вопросу невключения в  список избирателей в  течение 5 лет. Почему не идет актуализация данных?  

	С.Д.Е.,  избиратель.
	Нарушений законодательства не установлено.
	  ИККО во взаимодействии с Управлением  по вопросам миграции УМВД России по Калининградской области проведена проверка указанного в  обращении факта. По результатам проверки установлено, что сведения о реквизитах  паспорта либо документа,  заменяющего паспорт,  выданного на С.Д.Е., отсутствуют в   базе данных УМВД России по Калининградской области. Поэтому сведения о заявителе не могут быть включены в базу данных «Регистр избирателей» без получения подтверждения из Управления по  вопросам миграции УМВД России по Калининградской  области. Заявителю  рекомендовано обратиться в отдел по вопросам миграции УМВД России по Калининградской  области по месту жительства для уточнения сведений.


	20
	 13 сентября 2017 года.
	  Обращение   о том,  что 10 сентября 2017 года в  13.30 возле избирательного участка №471,  находящегося по адресу: Калининградская область, г. Пионерский,  ул. Армейская), была замечена передача  денежных средств избирателям в  размере 500 рублей из автомобиля «Фольксваген Кадди»,  государственный номер ***.   

	Жириновский В.В., Председатель политической партии ЛДПР
	Нарушений законодательства не установлено.
	  ИККО поступившее обращение 13 сентября 2017 года направлено в  МО МВД России «Светлогорский» для проведения проверки и принятия,  при необходимости, предусмотренных  законом мер реагирования. 16 сентября 2017 года заместителем ОП по Пионерскому ГО МО МВД России по Калининградской области вынесено постановление об  отказе в возбуждении дела об  административном правонарушении по статье 5.16 КоАП РФ в  виду того, что информация указанная в обращении не нашла своего подтверждения. Заявитель о результатах проведенной проверки проинформирован письменно.


	21
	 13 сентября 2017 года
	  Обращение о том, что около избирательного участка №499 (Калининградская область Правдинский район, пос.  Дружба, ул.  Комсомольская) был замечен легковой  автомобиль марки «Мазда», государственный номер ***,  из которого было  замечено распространение алкогольных напитков избирателям.  

	 Жириновский В.В., Председатель политической партии ЛДПР
	
	  Материалы по сообщению направлены в УМВД России по Калининградской  области для проведения проверки и принятия предусмотренных законом мер реагирования. 15 сентября 2017 года старшим участковым уполномоченным полиции ОП по Правдинскому району вынесено определение о возбуждении дела  об административном правонарушении в  отношении неустановленных лиц, распространявших алкогольные напитки избирателям. Проводится расследование. 15 октября 2017 года старшим участковым уполномоченным полиции ОП по Правдинскому району вынесено постановление о прекращении дела об административном правонарушении в отношении неустановленного лица  на основании пункта 6 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ.


